Тестовая работа по истории православной культуры земли Смоленской за 1 полугодие.
1. Христианство возникло  в
а) в 1 веке до нашей эры, б) в 1 веке нашей эры, в) во 2 веке нашей эры.
        2. Иисус Христос был  крещен  
           а) апостолом Павлом б) Иоанном Крестителем в) апостолом Павлом
       3. Первым  христианским проповедником  в русских землях считается
            а) апостол Андрей Первозванный б) апостол Лука, в) апостол Иоанн         
        4. Год крещения Руси 
             а) 995г        б) 988г    в) 990г  г) 992г
         5.  Князь Владимир Святославович крестил смолян в
                а) 995г        б) 988г    в) 990г  г) 992г
         6. Чудотворная икона  Божьей Матери –Одигитрия  написана 
             а)евангелистом Лукой, б) иконописцем Андреем Рублевым, в) монахом Авраамкой
          7.Первыми святыми, канонизированными Русской Церковью, были
           а)преподобный Исакий и Прохор –Лебядник б)святые князья-страстотерпцы  Борис и Глеб   
           в) святые благоверные князь Симеон и княгиня Иулиания
           8.Князь Ростислав Мстиславович учредил в Смоленске архиерейскую кафедру в        
               а)1132г    б)1134г     в)1136г     г) 1143г           
           9.Первым смоленским епископом стал
                 а)Аввакум        б) Климент              в)грек Мануил   г) Алексий
           10.Самая важная часть храма
                 а)четвертак б)центральный неф в) притвор г) алтарь
           11. Слово «икона» означает
                а) портрет  б) изображение  в)картина
            12. Сколько ярусов имеет иконостас  Смоленского Успенского собора?
                  а)2       б)3       в)4       г)5       
            13 .В каком году погибли  святые благоверные князь Симеон  и княгиня Иулиания?
                 а) 1404г б) 1406г в) 1408г г) 1409г      
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За каждый правильный ответ 1 бал.
Отметки     
12-13 балов-«5»
9-11 баллов-«4»
6-8 балов-    «3»
менее 6 балов- «2»
                                                                     

     
